
大班立夏活动方案总结(汇总10篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。我们应该重视方案
的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地
应对未来的挑战和机遇。下面是小编为大家收集的方案策划
书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

大班立夏活动方案总结篇一

一、活动主旨：

为感受建国六十年的辉煌史，提高学生对语言的表达能力，
丰富学生的课余生活，学校特举行以“辉煌六十年”为主题
的讲故事比赛，旨在以活动促阅读，以阅读促活动，增强学
生课外阅读的兴趣，掌握将课内阅读和课外阅读相结合的读
书方法，为进一步营造书香校园、书香班级创设良好的氛围。

二、参加对象：

四至六年级学生

三、活动时间：

20xx年4月15日上午11点

四、活动地点：

多媒体教室

五、活动形式：

讲故事比赛



六、活动步骤：

本次活动分为两个阶段：

第二阶段：以班级为参赛单位参加全校比赛。

七、活动说明：

1．参赛要求：

参赛材料的内容健康、高雅，格调清新、明朗，能够展现我
国建国六十年，尤其是改革开放三十年的辉煌奋斗史，充分
体现积极进取、健康向上的精神风貌。

参赛选手的仪表大方、自然、得体。

参赛选手必须在3——5分钟内独立完成（可不脱稿），采用
无伴奏方式。

2、评分标准：

内容（30分）：主题鲜明，中心突出，故事完整、生动，具
有思想性、教育性。

形象（20分）：要求服饰得体，举止自然大方，上下场致意、
答谢。仪表端庄，体现学生的朝气蓬勃的风貌。

口才（30分）：要求普通话标准、流畅，口语化特点明显。
讲究讲故事的技巧，紧扣故事情节，富有节奏，富有感情。
感情丰富、语速处理得当，富有表现力。

表达（20分）：动作恰当，表达生动。精神饱满，富有创意。
表达连贯完整，生动有趣。

八、奖项设置



设一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

大班立夏活动方案总结篇二

一、活动背景：

由深圳市教育局主办，读书月组委会办公室、市教育学会学
前教育专业委员会、深圳书城中心城承办的“沙沙讲故事”
比赛以学前儿童及其家庭为主体，通过讲书中的故事这一有
趣的形式，让小朋友在愉悦的环境中热爱阅读，从小养成良
好的阅读习惯，使阅读成为孩子童年生活的重要部分，
让“沙沙——翻书声”伴随小朋友快乐成长。

我园以“阅读”为特色，按计划，我园本学期将举行第一届
幼儿讲故事比赛，与本次由深圳市教育局主办的“沙沙讲故
事”比赛不谋而合，为了更深入开展“阅读”特色活动，
让“阅读”特色活动更丰富多彩，经园领导商议决定，特举
办萌迪幼儿园第一届“沙沙讲故事·我讲书中的故事”比赛
活动。



二、组织机构：

主办：xx市龙华区福城萌迪幼儿园

三、活动内容：

本活动主要针对学前儿童，以“我讲书中的故事”为主题，
倡导“趣味阅读、精彩讲述、快乐成长”的阅读理念。

(一)比赛环节：

1.儿童组：

2.亲子组：

要求参加活动的家庭至少有2个成员上台表演，允许几个家庭
合作的'形式，其中幼儿不得少于2人，成人、幼儿合计不超
过6人，共同演绎一个书中的故事。

四、活动形式：

深圳市龙华区福城萌迪幼儿园家长委员会协同萌迪幼儿园各
班教师发动组织选手参加儿童组和亲子组的比赛。比赛采取
择优胜出的赛制，利用微信公众平台的形式，向社会各界进
行展示。并推送获得特等奖的选手参加由深圳市教育局主办的
“沙沙讲故事”的龙华区片区园选拔赛。

大班立夏活动方案总结篇三

幼儿期是孩子语言发展的关键期。《纲要》在语言领域也强调
“发展幼儿语言关键是创设一个能使他们想说、敢说、喜欢
说、有机会说的环境。”讲故事，能使幼儿的语言表达能力、
口语发展能力得到进一步提高。锻炼、丰富幼儿的词汇、句
子，有利于幼儿综合素质的健全与发展，更重要的是锻炼幼



儿的胆量，培养幼儿自信与勇气。借着我园书香节的这股东
风，我们将举行讲故事比赛。为幼儿营造一个学说话、敢说
话、会说话、勇于表达的语言氛围，为幼儿提供一个展现自
我的舞台，提高幼儿的综合素质。

二、活动目标

1.积极参与乐于大胆表现自己、体会表现自我的乐趣。

2.提高幼儿的自信和勇气，能生动、有声有色的讲述故事。

3.认真倾听并学会评价别人的讲述。

三、参加对象：

中班幼儿

四、活动时间：

xxxx年11月24日活动场地：各班教室

五、活动准备：

班主任组织活动、副班教师和生活老师准备协作以及负责拍
照、组织孩子等准备工作。

六、活动形式：

本次活动分为两个阶段：

第二阶段：班级选出的3名幼儿进行全园总决赛

七、参赛要求：

1.内容要求：



内容应积极向上、健康活泼、富有童趣，以养成教育为主
（包括：文明礼貌、盥洗、礼让等方面的内容）

2.技巧要求：

（1）语言表达：使用普通话讲述，语言清晰、标准，讲述流
畅，声音响亮。

（2）舞台表现：表现力丰富、演绎生动有趣。

（3）个人形象：落落大方、精神饱满，动作、表情生动自然。

3.时间要求：3～5分钟

八、评分标准：

1.故事内容：切合主题，内容精彩具体，情节完整。20分

2.表演技能：表演生动，富于吸引力，感情充沛配有适当的
动作手势。30分

3.表达能力：语言准确流畅，条理清楚，语音、语调规范、
吐字清晰。40分

4.仪表形象：仪表整齐、仪态大方、体态自然10分

九、活动评委：

副园长、年级组长、各班教师

十、评奖设置：

一等奖两名名二等奖四名三等奖六名

积极参与,活动方案,综合素质,幼儿园,海口市



大班立夏活动方案总结篇四

一、活动主题

诵读千古美文，争做博学少年。爱经典诗词，做文明少年，
诵千古美文，扬传统文化。

二、活动目标

1.通过活动，激发学生读书热情，使学生养成多读书，读好
书，会读书的良好习惯;

2.使广大的学生借讲故事的平台，了解小故事，明白大道理，
更新知识，发展智力，开阔视野，为终生学习发展奠基。

三、活动具体安排

1.参赛对象：三年级以班为单位，每班选送5人参赛。

2.参赛内容：感恩励志故事。

3.表演要求：仪表稳重大方，要有感染力，使用普通话，朗
读正确、流利，感情丰富，诵读出作品的韵味，要脱稿朗诵。

4.参赛节目数量：每人诵读一篇文章，限时4分钟之内

5.比赛时间：11月16日下午一节课后

6.比赛地点：电教室。

7.参赛采取抽签为序。

8.比赛形式：现场打分，现场统计。

四、评分标准



本次比赛计分采用十分制，去掉一个最高分，去掉一个最低
分，取得的平均分为最后得分。具体评分标准如下：

1.吐字清晰，普通话标准，正确把握诗歌节奏。(5分)

2.背诵熟练，语调把握好。(3分)

3.感情饱满真挚，表达自然，能正确把握诗歌内容，声情并
茂，朗诵富有韵味和表现力。(1分)

4.精神饱满，表情自然，姿态得体大方，服装整洁、得
体。(1分)

五、比赛规则

1.各班主任组织学生坐好，不得走动喧闹，保持会场秩序。

2.全体同学要认真聆听，学习别人优点，其他同学背诵结束
后要热情鼓掌，给与鼓励。

六、奖励

本次活动设一等奖一名，二等奖两名，三等奖三名。

七、相关事宜

评委名单：

大班立夏活动方案总结篇五

“懂礼仪行孝道知感恩”一直以来都是我们中华民族最重要
的伦理道德规范。为了进一步推进学校的国学文化建设,落实
学校的行规教育,增强学生爱心、孝心、责任心,特在全校举
行讲故事比赛。



二、参赛对象

全校学生,每班推选2个节目参赛。

三、活动时间

2月29日下午2:30

四、活动地点

多媒体教室

五、活动要求

2、参赛节目必须在2--5分钟内脱稿完成;

3、要求普通话标准、表情丰富。

4、比赛时按低、中、高年级的顺序轮流进行,抽签决定同年
级段各班出场顺序。

六、评分标准

1、吐字清晰、有感情、普通话标准。

2、动作大方、自然,服装整洁、得体。

3、表情自然大方,不做作。

4、内容生动,健康,积极向上。

七、奖励

本次活动将分年级段各评选出评出一等奖1名、二等奖2名、
三等奖3名。



说明:请各班认真准备,积极参与。与下周三之前上报节目名
单。

大班立夏活动方案总结篇六

开学伊始，新学期的第一个节日——“元宵节”如期而至。
在这个喜庆祥和的日子里，北门幼儿园的全体师生欢聚一堂
共度佳节。

2月xx日一早，孩子们就提着和家长一起制作的花灯，欢欢喜
喜来到了幼儿园。各式各样的元宵花灯让孩子和老师们大开
眼界，目不暇接。

早操过后，全体师生一起围坐在了操场四周。大班的孩子们
将要在这里举行元宵节的传统体育活动——“高跷大pk”。随
着裁判员一声响亮的哨声，六位大班的踩高跷高手立刻架起
小高跷一步一步很努力地走向终点。

“元宵diy”也是本次“闹元宵”活动的重要一环。各班的老
师们在这一活动中向孩子们展示了元宵的制作材料和方法。
并带领他们一起自己动手搓元宵，体验亲手做元宵的乐趣，
最后形状不一的元宵还送入了厨房，成了点心，大家一起品
尝，甜甜蜜蜜，其乐融融。在大活动室里，另一项传统节
目“灯谜猜猜猜”也在欢快地进行着。

传统民俗节日文化其实也包含了很多教育资源。北门幼儿园
营造了浓厚的节日氛围，开展了丰富多彩的各种活动，让幼
儿感受传统文化并热爱中华民族。

大班立夏活动方案总结篇七

以项目化管理为手段，认真筹划，周密组织。10月中旬，区
文广新局制订了三套元宵系列文化活动方案报送区委区政府。
区委区政府审时度势，确定了“安全、节俭、亲民”的元宵



活动原则。在此基础上，成立了元宵活动组委会，细化了工
作方案，明确各成员单位的工作职责，落实了责任人，设置
了项目的时间节点，并确定完成各节点工作的要求。每个工
作节点，都进行严格检查、控制和监督，在项目化管理理念
的指导下，工作有条不紊地进行。期间，市委常委、区委书
记朱金坤，区委副书记、区长姜军，带领区四套班子领导亲
临现场查看元宵灯会的组织情况，正月十五至正月十六，区
分管领导沈旭微、徐美娟亲自坐镇指挥，有力地保证了灯会
安全、有序进行。

以整合资源为目标，内容丰富、抱团运作、今年，人民广场
的元宵灯会规模不小，白天有演出和猜灯谜，晚上有灯会，
市民白天夜晚闹元宵都有活动，效果较好。各镇乡、街道的
元宵活动，出现以组团为单位统一活动的现象，组团内各镇
乡结合本地民间艺术和队伍的特点，组建了各自的踩街队伍
和演出节目，统一在各组团内的镇乡街道轮番表演。今年，
临平副城、余杭组团、瓶窑组团、良渚组团共有40支队伍参
加踩街表演，超过20万市民参与其中，共闹元宵。这样既节
约了成本，整合了资源，丰富了活动内容，也强化了镇乡的
组团意识，加强了文化精神方面的联络。

以促进消费为理念，集中经营、积极疏导。元宵活动期间商
贩较多，借鉴前几年承办元宵活动的经验，今年组委会将临
近元宵灯会的广和街作为元宵商品集中销售地点，大约三百
米长的街道两边摆满了各式各样的元宵产品。由于引导得当，
规范经营，既丰富了市民元宵活动的内容，也促进了商品的
销售，今年元宵产品的销售量也比往年有一个大的增长。

活动成效：

据估测，元宵节当晚在人民广场赏灯群众超过7万人次，从正
月十二至正月十六，共有20余万人次的群众参与了区级元宵
系列活动，人数均超过了去年，各项活动安全顺利。全区各
镇乡(街道)结合当地实际，组织开展了赏灯、踩街、焰火、



演出等文化活动，丰富了城乡群众节日生活。全区人民度过
了一个喜庆、和谐、奋进的元宵佳节。

相关精彩文章推荐：

1.物业元宵节主题活动总结

2.我们的节日春节元宵节活动总结

3.社区元宵节主题活动总结

4.乡镇元宵节主题活动总结

5. 我们的节日元宵节主题活动总结

6.小区元宵节活动总结

7. 乡镇元宵节活动总结

8.社区元宵节文艺活动总结

9. 我们的节日元宵节趣味活动总结

10.单位元宵节活动总结

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档



搜索文档

大班立夏活动方案总结篇八

根据*文明(*)3号《关于深入开展*“我们的节日——春节元
宵节”主题活动》的通知精神，我校根据学校实际情况，积
极组织学生在家长的协助和参与下开展“我们的节日·春节、
元宵节”主题实践活动和读书活动。现总结如下：

一、精心组织，立足实际

我校领导小组根据文件通知，经过认真商讨和策划，制定出
包含感受民俗文化、读书活动、爱心帮扶活动、“美丽*宁”
主题实践活动等内容的活动方案，内容包括“节日祝
福”、“文化熏陶”、“快乐实践”等大的项目，整合设计
成分年级段、内容丰富的《*年“我们的节日.春节、元宵”
主题活动寒假德育活动作业》，发放到所有学生手中，引导
学生在假期践行活动。

二、形式多样，内容丰富

1.表达祝福与心愿，感受节日氛围。

春节，是中国人喜庆团圆的节日，是人们寄托美好愿望的日
子。我校组织学生在节日春节、元宵期间设计最好的节日祝
福语，写于“德育作业”中，并在与家人走亲访友拜年时灵
活表达节日的祝福，培养了孩子与家人、朋友的情感和社会
交往能力。

另外，同学们还通过制作贺卡、画年画等方式表达对亲友的
祝福和对节日的喜爱。中高年级学生根据春节、元宵民俗文
化等制作“春节、元宵节”节日小报。通过多种表达祝福与
愿望的形式，同学们学会感人、学会与人交往，感受了浓重



的节日氛围。

2.走近民风民俗，感受民俗文化。

为了让学生感受春节传统文化的熏陶，为了让高年级学生更
好地绘制内容丰富、画面精美的手抄报。我校“我们的节日、
春节元宵节”寒假德育作业要求学生们在假期中至少读一本
有关中华传统文化或名家名作的书籍。不少学生在家长的指
导下创作春节的对联;在春节走亲访友时搜集精彩的春联、春
的诗篇，通过硬笔书法、软笔书法等形式将最喜欢的对联摘
录下来，学生从实践中感受到了春节的文化内蕴。

3.投身假期实践，培养道德情操。

在“快乐的寒假”主题活动中，同学们积极投入感受民俗的
活动中来：在走亲访友、赏花游园、逛庙会赏花灯等活动中，
同学们感受到了节日喜庆和浓浓亲情;在与亲人长辈一起包饺
子、包年粽、团汤圆等活动中，同学们感受到中华的传统民
俗文化。寒假中同学们积极践行“日行一善”，有林芷、杨
子铭等到医院中慰问重残病人，有杨璐铭、谭鑫睿等同学参
与了“美丽*宁清洁乡村”的活动，还有的同学在家里进行了
安全演练等。在这些活动中培养了学生孝老爱亲、乐善助人、
机智应对等的良好品质和能力。

根据这次“我们的节日.春节、元宵”主题活动中，我们相应
开展了晒图比赛、绘画比赛、手抄报比赛和贺卡比赛。同学
们积极踊跃地参加，已经收到学生发来的实践晒图382张，其
他作品在开学一周陆续收起。学校将组织评审小组对各项作
品进行评审，评出一二三等奖数名。以此方式鼓励孩子们积
极参与学校的德育实践活动。

大班立夏活动方案总结篇九

团团圆圆庆元宵，快快乐乐迎三八。在新学期的第一周，就



迎来了元宵节和三八妇女节，为了促进家园互动、增强亲子
感情、加强节日教育，东皋幼儿园中班年级组举行了庆元宵、
迎三八亲子联谊活动。

活动分三个流程：搓汤圆;猜灯谜;吃汤圆。首先，孩子们和
妈妈一起搓汤圆，一双双稚嫩的小手灵巧能干：山芋圆、南
瓜圆、花生馅的、豆沙馅的，一个个圆溜溜的小汤圆经过孩
子们的小手很快就完成了;接着是猜灯谜，整个二楼走廊全挂
满了教师们提前准备好的灯谜，家长们带着孩子说一说、想
一想、猜一猜，然后到兑奖处领取奖品;最后一个环节是：到
教室里吃汤圆。孩子们吃着自己亲手做的汤圆，不时听到宝
宝们说：“妈妈，你也吃一个”，教室里每一个角落都洋溢
着快乐的笑声。

此次家长活动融知识性、趣味性、操作性为一体，既培养了
幼儿动脑动手的能力，也促进了家园互动，赢得了家长们的
一致好评。

大班立夏活动方案总结篇十

一、活动目的.：

通过本次活动，推广普通话，进一步继承民族优秀文化，提
高学生对语言的感受能力、表达能力，丰富学生的课余生活，
增强学生课外阅读的兴趣。

二、活动内容：

可以是学过的课文，看过的故事书，改编或者是原创等童话
色彩的内容。

三、活动时间：

大概是开学的第二周，第三周（具体时间再定）



四、活动地点:

二（2）班教室

五、参加对象:

二（2）班全体同学。

六、活动过程:

本次活动分为两个阶段：

第一阶段：每位同学都有参赛机会，经夏老师、吴老师选拔
出10——12名同学参加第二阶段比赛。

第二阶段：个人参加，可带背景音乐，道具等。

注：每人讲故事时间控制在3—5分钟。

七、评分标准：满分为100分制。

1、普通话标准，语言流畅。（50分）

语音：普通话发音规范，字正腔圆，20分

语速：抑扬顿挫、轻重缓急适宜20分

声音响亮清晰10分

2、精神饱满、感情真挚，有创意的表演形式，表演得体。
（40分）

3、仪态大方、表情自然。（10分）


